

方寸彩票承载着公益民生与责任担当

河南省体育彩票管理中心通过责任彩票等级四级评定

据悉,近日河南省体育彩票管理中心通过国家体育总局体育彩票管理中心责任彩票等级四级评定,成为全国首批通过责任彩票四级评定的三个省级体育彩票销售机构之一。

另据了解,责任彩票等级评定是总局体彩中心为了更好地推动各省区市责任彩票建设,客观评价责任彩票工作进展和达成效果,提升责任彩票工作水平,在全国体育彩票销售机构中开展的一项评定工作。评定内容覆盖责任彩票建设工作全貌,包括调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者、报告和评估九个方面。

自2017年“责任彩票”理念

提出以来,河南体彩始终把“责任彩票”建设作为一项重要工作常抓不懈,在贯彻新发展理念、推动责任彩票渗透业务运营等方面做了一些工作。建立了完善的责任彩票管理体系,成立了以省中心主任为组长的责任彩票领导小组,加强对全省体彩责任彩票工作的组织领导,每年安排责任彩票专项经费保障责任彩票工作开展,并将责任彩票工作纳入到机构人员的考核中,确保责任彩票工作落地落实。

“十四五”以来,河南体彩立足新发展阶段,贯彻新发展理念,全面贯彻落实《“十四五”体育彩票社会责任建设实施纲要》,围绕“引导理性购彩、防范

购彩沉迷”这一重点工作,加强责任彩票传播,开展责任彩票公众教育、从业人员培训,实施销售工作责任彩票评估全覆盖,树立体育彩票“负责任”的品牌形象,推动责任彩票向纵深发展。此次河南体彩通过责任彩票四级评定,对于河南体彩来说,不仅是对过去工作的肯定,更是对未来发展的推动。

“参天木有其根,怀山水有其源。”责任是促进体彩事业高质量发展的基石,方寸彩票承载着公益民生与责任担当。今后,河南体彩将继续秉承“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,努力推进体育彩票在河南的高质量发展。(郭潇涵)

夫妻同心 中得大乐透二等奖

4月24日,大乐透23045期开奖,前区号码为:07、10、13、28、31,后区号码:04、05。平顶山购彩者王先生(化姓)喜中二等奖。4月25日,在爱人的陪同下,一大早便来到平顶山分中心进行兑奖。本次王先生中得奖金共计36万余元。

在兑奖过程中,王先生和爱人全程有说有笑,洋溢着内心的喜悦和激动。据了解,王先生平日里就非常热衷大乐透玩法,而且爱人偶尔也会购买彩票,享受购彩的乐趣。两人既是夫妻,也是彩友,平时经常在一起交流选什么心仪的号码或幸运号码。王先生说道:“这次带着爱人一起来见证领奖过程,是很有意义的事情,因为这组号码是和爱人一起选的,而且平时很少买这样的复式票。因为大乐透现在正在进行派奖活动,奖金最高可中3600万元,所以最近一直用复式投注的方法。这次中奖真的是意外之喜,决定用这些奖金带着家人一起出去旅旅游,放松放松,今天真的非常高兴!”

(安豪然)



超级大乐透 10亿元派奖正酣

购彩宜适度 快乐永相伴



体彩大乐透10亿元大派奖活动正在火热进行中,在派奖的加持下,头奖奖金翻番加倍,引得众多购彩者跃跃欲试,期待自己能够成为那位幸运儿。

派奖正酣,更需理性购彩!一直以来,中国体育彩票大力倡导健康理性购彩,引导购彩者树立正确的购彩观念。一张小小的彩票,承载的是希望和公益,而不是发财致富的工具。“快乐购彩、理性投注”不是一句简单的口号,需要广大购彩者践之于行。

理性投注 快乐购彩

4月10日,体彩大乐透10亿元大派奖活动第一期(第23039期)开奖,山东德州购彩者辛女士(化姓)中得3299万元大奖。辛女士说,她每次购买体彩大乐透都花钱不多,大多为5注追加,15元的投入让她在生活的琐碎中寄托一份对美好的向往。

在体彩大乐透10亿元大派奖活动第一期收获惊喜的江苏镇江购彩者张先生(化姓),喜中二等奖(含追加)1注,小奖若干,揽得奖金54万余元。张先生说,他不是因为派奖活动才购彩的,只不过是派奖活动额

外收获了更多奖金。

从这些中奖者身上可以看到,他们虽然购彩习惯不同,但却有一个共同点,那就是拥有理性购彩的正确心态。

中国体育彩票温馨提醒,广大购彩者在购买彩票时,一定要结合自身消费能力,秉持不影响家庭生活和工作、学习的消费观,合理消费。中奖与否和购彩金额大小没有关系,如果在购彩过程中过度追求中奖而盲目消费,就会失去购彩的娱乐初衷。

尤其值得一提的是,派奖活动期间,购彩者一定要弄清派奖活动规则,理性看待派奖活动。派奖活动只是提高了中奖奖金,并未改变游戏的中奖概率,理性参与才能真正体会派奖活动带来的快乐。

千万元大奖 也需理性面对 中大奖可能会改变一个人的生活,但不应该改变一个人的人生观和价值观。中奖者一定要保持清醒、谨慎,切勿掉进名利陷阱,这样才能感受到购彩带来的快乐。

2022年4月23日,体彩大乐透第22044期开奖,山东临沂购彩者王先生(化姓)中得逾3000

万元一等奖。面对大奖,王先生说,中奖这件事情,会对孩子们保密,因为孩子们还小,价值观还没形成,不能影响他们的成长。随后,王先生主动向公益组织捐款,爱心帮助困难人群。

2022年6月4日,体彩大乐透第22062期开奖,浙江杭州购彩者马先生(化姓)喜获2注追加一等奖,单票揽得奖金3600万元。马先生说,他购彩多年,一直保持着理性购彩、随手公益的心态。他认为,这种购彩心态,是他能中得大奖的重要原因之一。领奖现场,他向社会回馈了自己的一份爱心。

这些千万元大奖得主对于中奖的理性态度,值得点赞。中奖是人生的一次美好经历,但中奖者一定要保持理性、谨慎、负责的态度。中国体育彩票建议,如果您中得大奖,一定要拿出足够的时间去思考奖金的用途和可能遇到的问题,控制好支配奖金的冲动情绪,做好奖金使用的中长期规划(例如个人学习储备金、孩子的教育金、父母的养老金等),从而达到更加理性、实际的使用效果。(关言)

夫唱妇随 中得排列5奖金100万元

5月7日晚,排列5第23117期开出中奖号码49312,漯河购彩者杨女士(化姓)凭借一张单式倍投票,喜中奖金100万元。

第二天一大早,杨女士就在家人的陪伴下来到漯河体彩分中心兑奖大厅,杨女士开心地说:“这是我爱人守的号,他昨天晚上有应酬,特意交代我不要忘记买彩票,得亏他提醒,要不然我们就错过这大奖了。”

杨女士的爱人透露,他本人特别喜欢排列组合的投注玩法,平常也就是抱着娱乐的心态购彩,有时候忙生意上的事顾不上买,就会让妻子帮忙买几注,一等奖也是第一次中。谈到奖金的用途,杨女士说:“马上母亲节了,准备带家里的老人出去旅游一圈,剩下的钱用于生意上的资金周转,再给姑娘置办点嫁妆。”

中国体育彩票,让快乐与美好发生!(陈柯)





中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台